

# 打造好潭榄溪 造福定安人民

## 陈军在潭榄桥改建工程建设现场进行调研

■ 叶松

2月17日，县委书记陈军在县政府副县长吴坤江，县委办、交通局、环城委、旅游委等单位主要负责人的陪同下，深入潭榄桥改建工程建设现场进行调研考察，实地察看现场的施工情况，详细了解工程建设进度、工期，听取项目进展情况汇报，并提出意见和建议。

据悉，潭榄桥改建工程是2014年我省公路路网结构改造项目。原桥为钢筋混凝土双曲拱桥，全长约93米，桥面宽24米，由于年久失修，桥面严重破损，渗水严重，桥台破损开裂，经评定为四类桥，存在严重安全隐患。据了解，潭榄桥改建主要是将原桥拆除重建，重建桥梁采用装配式后张法预应力混凝土筒支空心板，全长106米。桥梁全宽46米，下部结构采用柱式墩台，桩基础，并按9度抗震设防措施等级进行抗震设

防。项目预算总投资3672.97万元。

在详细听取项目进展情况汇报后，陈军指出，潭榄桥改建工程是加快推进城乡建设步伐的重要举措，涉及百姓的切身利益，具有十分重要的意义。各相关部门要在保障工程质量与安全的前提下，想方设法加快建设速度，加快落实各项工作，将潭榄桥改建对群众出行造成的影响降到最低。

调研中，陈军强调，各相关部门要加强配合，整合资金，科学规划，加大力度处理好建设过程中存在的问题，严格把好质量关，加强施工管理，保质保量完成预期目标；同时要将生态保护、市民休闲旅游建设相结合，深入贯彻“全域旅游”的理念，打造好每个“点”，美化好每条“线”，将潭榄溪打造好，造福定安人民。



县委书记陈军(中)在潭榄桥改建工程现场指导潭榄溪的建设工作。叶松 摄

### 刘蔚调研春节期间定安旅游情况

# 注重品质 做好定安旅游“特”字文章

■ 陈红艳



植物园调研春节期间定安旅游情况。县委副书记、县长刘蔚(前排中)在万嘉果热带

2月11日，大年初四，阳光明媚气候宜人，定安处处洋溢着新年喜庆的气氛。当天，县委副书记、县长刘蔚在县旅游委、商务局主要负责人的陪同下轻车简从，到部分加油站、旅游景点检查调研定安春节期间旅游情况。

在海南环岛高速定城入口处中石化加油站，在认真听取加油站负责人关于春节期间成品油供应、消防设施配备、监控设备运行、小食品销售、环境卫生等方面情况的汇报后，刘蔚表示，该加油站位于海南环岛高速定城入口处，节日期间客流、人流量大，要确保消防安全制度落实到位，要以加油站公厕卫生为突破口，进一步加强加油站环境卫生整治工作，树立定安良好形象；要在加油站的显要位置放置定安旅游广告牌，进一步加大定安旅游的宣传，使更多游客通过这个平台知晓定安、走进定安、了解定安、爱

上定安。

在黄竹包蜜园乡村旅游示范点，刘蔚与该示范点负责人亲切交谈，了解春节期间旅游接待情况。当了解到该示范点集采摘、垂钓、农耕等为一体，让游客“住农家屋、吃农家饭、干农家活、享农家乐”，且春节期间，示范点客房每天都爆满，游客要提前预定才能有入住房时，刘蔚表示，定安乡村旅游发展态势良好，取得了可喜的成绩，2015年入选全国休闲农业与乡村旅游示范点，这对促进定安农村经济发展、增加农民收入、加快新农村建设工作都起到了积极的作用。要依托生态环境优势，把乡村旅游做大做强，在注重品质的同时主打特色，吸引更多游客前来观光体验；要拉长住宿短板，增加乡村旅馆数量，真正提升游客量；要开发旅游产品，拉长乡村旅游产业链，扶持乡村旅游商品开发，切实提高乡

村旅游经济效益。

此外，刘蔚还实地走访了黄竹镇包蜜园乡村度假酒店、万嘉果热带植物园、黄竹乡村理想农家乐及海南热带飞禽世界等乡村旅游点及景区，每到一处，他都详细了解各景点在春节期间的安全生产、环境卫生和客源情况，特别是餐饮卫生、消防安全、交通疏导、停车场及人流密集场所等方面的工作。

针对下步工作，刘蔚要求，一要搞好规划，正确引导。发展乡村旅游要立足当地实际，科学布局，择优选点，使项目建设与环境相协调；要注重特色，打造品牌。在“游”字和“特”字上做深做透文章，在乡村游包装、宣传促销上下足功夫；三要丰富内容，增加趣味。要进一步丰富定安旅游产品，让游客来了有东西玩；四要注重规范，强化管理。进一步做好环境治理工作，提高乡村旅游经营管理水平。

# 春运期间运送旅客 15.33 万人次

■ 黄祥

2月14日，为期22天的2016年春运正式落下帷幕。记者从定安县汽车站了解到，1月24日至2月14日春运期间，定安县汽车站共发出8726个班次，运送旅客153343人次。期间未发生交通事故，为广大旅客提供了一个安全、舒适的出行环境。

据了解，定安县汽车站严格做好各类安检工作，根据春运期间旅客流量、流向等变化积极组织车辆加班、合理安排车辆班次，协调各车辆单位，在班次的调整、借调等方面做了大量的工作，确保了旅客的顺利出行。此次春运期间，省内跨市县发出4127个班次，运送旅客89493人次，加班发出303个班次，及时运送旅客

7992人次；定安县内发出4239个班次，运送旅客54475人次，加班发出51个班次，运送旅客1203人次；开通省际线路，通往广州、深圳共发出5个班次，运出岛旅客175人次。

据相关工作人员介绍，为保证旅客能在春节后及时回到工作岗位，2月11日至13日，定安县汽车站从海口借调深圳长运公司、耀兴公司的部分大巴车到定安加班发车，往海口发出20个班次，及时运送旅客969人次。

春运期间，定安县在确保各种物资得到及时疏运的同时，各客运站无出现旅客滞留现象，道路运输无发生较大以上事故。



旅客使用自助售票机买票。

旅客排队上大巴。

